
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO PREFEITO, DO VICE-PREFEITO E
DOS VEREADORES DO MUNICÍPIO DE PILÕES/RN, E DA ELEIÇÃO DA

MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PILÕES/RN PARA O
BIÊNIO2021/2022

Reunião realizada às dezenove horas do dia primeiro de janeiro de dois mil e vinte
e um, no edifício Francisco Gomes de Assis, sede do Poder Legislativo em Pilões-
RN, situado à Rua Severino Lemos, número vinte e dois. Estando presentes os
senhores vereadores eleitos no pleito de quinze de novembro de dois mil e vinte,
para a legislatura de primeiro de janeiro de dois mil e vinte e um a trinta e um de
dezembro  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro:  Maycon  José  Verissimo  de  Oliveira
(REPUBLICANOS),  Brendo  dos  Santos  Silva  (PT),  Elijaime  de  Freitas  Paiva
(REPUBLICANOS),  Aldir  Olímpio  Neto  (MDB),  José  Amoz  Bandeira  (MDB),
Francisco Helito Ferreira (MDB), Luiz Almeida de Aquino Júnior (MDB), Maria
Vicente de Souza Paiva (MDB), Risonaldo de Oliveira Monteiro (MDB), e também o
Prefeito eleito Cícero Sabino Neto (MDB) e do Vice-Prefeito Sebastião Verissimo
de  Oliveira  (REPUBLICANOS),  ambos  eleitos  em  pleito  conjunto  com  os
vereadores para mandato de mesma duração. Estando estes vereadores eleitos e
estando em concordância assumiu a presidência da sessão o senhor vereador
Maycon  José  Verissimo  de  Oliveira,  com  todos  os  direitos  e  garantias
constitucionais  declarou  aberta  a  presente  sessão,  em  seguida  convidou  os
senhores  vereadores  José  Amoz  Bandeira  e  Elijaime  de  Freitas  Paiva  para
secretariarem a presente sessão. No primeiro momento, o Senhor Presidente deu
posse aos senhores vereadores conforme nos termos do Art. 7°,§ 1° do Regimento
Interno da Câmara Municipal de Pilões-RN, pedindo aos mesmos que ficassem de
pé e erguessem a mão direita, proferindo em voz alta o seguinte termo: "Prometo
cumprir a Constituição Federal, a Constituição do Estado e a Lei Orgânica do
Município, Observar as Leis, cumprir o Regimento Interno da casa e desempenhar
com lealdade o mandato que me foi confiado, trabalhando sempre pelo progresso
do Município e bem estar do seu povo". E após todos proferirem o presente termo,
o  Senhor  Presidente  declarou  empossados  os  senhores  vereadores.  Dando
continuidade fez a eleição da mesa, conforme Art. 11° à 18°do Regimento Interno.
Ficando eleitos por unanimidade: José Amoz Bandeira - presidente, Aldir Olímpio
Neto - vice-presidente, Maycon José Verissimo de Oliveira -  primeiro secretário e
Elijaime de Freitas Paiva - segundo secretário, por nove votos a favor. Após a
eleição e posse da mesa diretora, o presidente eleito José Amoz Bandeira, deu
seguimento  aos  trabalhos,  empossando  os  senhores  Cícero  Sabino  Neto  e
Sebastião Verissimo de Oliveira aos respectivos cargos de Prefeito e Vice-Prefeito
conforme o art. 61° previsto na Lei Orgânica do Município. Ata que lida e achada
conforme  vai  devidamente  ser  assinada  pelos  senhores  vereadores  e  demais
presentes na sessão.
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